



సూర్య

పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల

మంగళవారం 05 డిసెంబర్ 2023

8 పేజీలు

కొండగట్టు అంజన్ ను దర్శించుకున్న కలీంగగర్ కలెక్టర్ పమేల సత్యతి

సూర్య మూల్యం

ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కొండగట్టు శ్రీ అంజనేయ స్వామి వారిని సోమవారం కలీంగగర్ జిల్లా కలెక్టర్ పమేల సత్యతి దర్శించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ల పమేల సత్యతి కు ఆలయ అధికారులు ప్రత్యేక స్వాగతం పలికారు ఆనంతరం ఆలయ అర్చకులు ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి **(వివరాలు 2లో)**



ఆధ్వర్యం



వేములవాడ ఆది శ్రీనివాస్
కాంగ్రెస్



మాసకొండూర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ
కాంగ్రెస్



హుజూరాబాద్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి
బీఆర్ఎస్



ధర్మపురి లక్ష్మణ్ కుమార్
కాంగ్రెస్



రామగుండం మక్కాన్ సింగ్ తాకూర్
కాంగ్రెస్



కొర్రుట్ల కల్వకుంట్ల సంజయ్ కుమార్
బీఆర్ఎస్



చొప్పరండి మేడిపల్లి సత్యం
కాంగ్రెస్

- జిల్లా నుండి తొలిసారి శాసన సభకు ఎన్నికైన ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలు
- కాంగ్రెస్ నుండి ఐదుగురు... బీఆర్ఎస్ నుండి ఇద్దరు...
- సీనియర్లను ఓడించి అసెంబ్లీలోకి అడుగుపెడుతున్నారు...

సూర్య కలీంగగర్ ప్రతినధి

ఉమ్మడి కలీంగగర్ జిల్లాలో మొదటిసారిగా తెలంగాణ శాసనసభకు ఏడుగురు నియమితులైనారు. కాంగ్రెస్ నుండి ఐదుగురు, బీఆర్ఎస్ నుండి ఇద్దరు ఎన్నికయ్యారు. వీరిలో వేములవాడ నుండి ఆది శ్రీనివాస్, హుజూరాబాద్ నుండి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, మాసకొండూరు నుండి కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, చొప్పరండి నుండి మేడిపల్లి సత్యం, రామగుండం నుండి మక్కాన్ సింగ్ తాకూర్, ధర్మపురి నుండి లక్ష్మణ్ లక్ష్మణ్, కొర్రుట్ల నుండి కల్వకుంట్ల సంజయ్ మొదటి సారి శాసనసభకు ఎన్నికయ్యారు. ఆరుసార్లు వరుసగా విజయం సాధించిన కొప్పల ఈశ్వర్ పై కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అడ్డూరి లక్ష్మణ్, హుజూరాబాద్ నియోజక వర్గంలో కొన్ని సంవత్సరాలుగా వరుస విజయాలు సాధించిన బీజేపీ ముఖ్య నేత ఈటెల రాజేందర్ పై పాడి కౌశిక్ రెడ్డి గెలిచి లిక్కార్ సృష్టించారు. ఇలా మొదటిసారి శాసనసభ్యులుగా విజయం సాధించి శాసనసభకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు.

కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆవశ్యకత ఉంది

- కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అంశాలపై న్యాయ విచారణ చేపట్టి వాస్తవాలను తెలంగాణ సీమాజాగికి తెలియజేయాలి..

- పట్టణపురిల ఎమ్మెల్యే తాచిపల్లి జీవన్ రెడ్డి

సూర్య జగిత్యాల

కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆవశ్యకత ఉందని పట్టణపురిల ఎమ్మెల్యే తాచిపల్లి జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. జగిత్యాలలోని ఇందిరా భవన్ లో సోమవారం విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడడం పట్ల హార్షం వ్యక్తం ప్రకటించారు. ఉద్యమ నాయకుడిగా కేసీఆర్కు రెండుసార్లు అధికారం అప్పగిస్తే 60వేల కోట్లతో మిగులు బడ్జెట్తో ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని 6లక్షల కోట్ల అప్పులతో కేసీఆర్

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా మార్చారని, తెలంగాణ దశాబ్దకాలం వెనకబడిందని అన్నారు. కామారెడ్డిలో కేసీఆర్ ఓటమి ప్రజలకు కేసీఆర్ పట్ల వ్యతిరేకతకు అద్దం పడుతోంది. కమిషన్ కక్కురితో నిధులు దుర్వినియోగం చేశారని అన్నారు. 2009లో ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలోనే ఇల్లు లేని నిరుపేదల కోసం ఇళ్లు నిర్మించాలనే అంశాన్ని తెరపైకి తీసుకువచ్చామని, ఇళ్ల నిర్మాణం



కోసం భూసేకరణ చేపట్టి, ఒక్కొక్కరికి 100గజాల స్థలం చొప్పున 4000 మందికి ఇళ్లు కేటాయించామని గుర్తు చేశారు. వివిధ దశల్లో ఉన్న ఇళ్ల నిర్మాణాలు పూర్తి అయితే కాంగ్రెస్ కు **(మిగతా 2లో)**

కనగర్తిలో వృద్ధురాలు హత్య

సూర్య ఇల్లందకుంట

ఇల్లందకుంట మండలంలోని కనగర్తి గ్రామానికి చెందిన మట్ట లక్ష్మి (70) అనే వృద్ధురాలు హత్య గురయ్యింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సోమవారం సాయంత్రం సుమారు ఆరు గంటలకు గ్రామ సర్పంచ్ మట్ట రజిత స్వయం అత్త మట్ట లక్ష్మి సాయంత్రం ఇంటి ముందు గద్దపై సేద తీరుస్తుండగా అదే గ్రామానికి చెందిన రామంచ కుమార్ అనే యువకుడు అకస్మాత్తుగా వచ్చి ఆమెపై కత్తులతో దాడి చేయగా బాధిత వృద్ధ మహిళ కేకలు వేయడంతో స్థానికులు అక్కడికి చేరుకొని అతన్ని పట్టుకొని చెట్టుకు తాళ్లతో కట్టి సైనిక పోలీసులకు సమాచారం అందించి వారికి అప్పజెప్పినట్లు తెలిపారు. రక్తమడుగులతో **(మిగతా 2లో)**



ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు అండగా అందుబాటులో ఉంటా

- మాజీ ఎమ్మెల్యే : రసమయి బాలకిషన్

సూర్య - మానకొండూర్ :

ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు, అండగా అందుబాటులో ఉంటా ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తానని పది సంవత్సరాలు ఎమ్మెల్యేగా నాకు సంతృప్తి నిచ్చిందన్నారు మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్. మానకొండూర్ మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మానకొండూర్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేశానని జాతీయ స్థాయిలో మండలాలకు గుర్తింపు తెచ్చానన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు మార్పు కోరుకున్నారు కాబట్టి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మార్పు జరిగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల పథకాలు ప్రజలకు అందేలా పోరాటం చేస్తామన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల పై మొదటి సంతకం పెట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన

మాట నిలబెట్టుకోవాలి లేదంటే ఉద్యమాలు తప్పవని హెచ్చరించారు. మా కార్యకర్తలు శక్తి వంచన లేకుండా పని చేశారని నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, పార్టీ శ్రేణులకు, అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అధికారం అనేది శాశ్వతం కాదు కాబట్టి మేము మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా కార్యచరణలు చేస్తాం అని చెప్పారు. మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలో మిగిలి పోయిన పనులు గెలిచిన ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ పూర్తి చేస్తాడని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గుండూరులో తనకు వ్యవసాయ క్షేత్రం ఉందని వ్యవసాయం చేసుకుంటూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, నాయకులకు అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు, సుడా చైర్మన్ జివి రామకృష్ణారావు, జడ్పీటీసీ తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, సర్పంచ్ కొడ్ల పుట్టిరాజ్, నాయకులు కేతిరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, శాతరాజు యాదగిరి, ముద్దసాని ప్రదీప్ రెడ్డి, కిరణ్, శేఖర్, అనిల్, సందిష్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజ్ఞాన కు మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించాలి.

సూర్య ఓడెల

ఓడెల మండలం కొలనూరు రైల్వే గేట్ దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరుల సమావేశంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర కన్వీనర్, పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు గుండేటి బలయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులను కేసీఆర్ మర్చిపోయి కనీసం గౌరవం ఇవ్వకుండా అడుగుడుగునా అవమానపరిచి ఉద్యమకారుల అత్యాభిమానం మీద దెబ్బ కొట్టి, హీనంగా చూశారని అయితే ఉద్యమం రోజుల్లో ఉద్యమకారుల అలుపెరుగని పోరాటం చూసిన సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఉద్యమకారులకు తగు న్యాయం చేస్తానని కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రకటించడంతో ఉద్యమకారులు కాంగ్రెస్ గెలుపు కోసం కష్టపడి పని చేశారని వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశాడు. ఈ సందర్భంగా పెద్దపల్లి అభ్యర్థి విజయ రమణారావును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన ప్రజలకు శిరస్సు వంచి నమస్కరిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్న రేవంత్ రెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. విజయ రమణారావుకు మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించాలని కాంగ్రెస్ పెద్దలను ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామ రాజేందర్, కల్లే లక్ష్మారెడ్డి, అమ్మల శంకర్, తుమ్మల బాబు, దేవేందర్, గుండేటి రమేష్, దొడ్ల బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంకంపల్లి లో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంబరాలు

సూర్య కాల్వ శ్రీరాంపూర్

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చింతకుంట విజయ రమణారావు భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడం పట్ల సోమవారం కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలం అంకంపల్లి లో సర్పంచ్ ఆకుల చిరంజీవి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బాణాసంచా కాల్చి సీట్లు పంచి పెట్టి గ్రామంలో భారీ విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఆకుల చిరంజీవి, నాయకులు కొత్తూరి మొండయ్య, కాంచన చంద్రయ్య, ఆకుల సదయ్య, శ్రీనివాస్, తోట కుమార్, గోవర్ధన్, రాజు, సంపత్ నవీన్, శ్రీను, ఓడెల, రాజేశం, రాయలింగం, ప్రభాకర్, శ్రీనివాస్, శంకరయ్య, సదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట నెరవేరుస్తా ...

- ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి .

సూర్య ఇల్లందకుంట:

జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను తప్పనిసరిగా నెరవేరుస్తానని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం నూతన ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు ఆదివారం ప్రకటించిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయ దుండుభి మోగించిన పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ విజయం నియోజకవర్గ ప్రజలదని తెనిగి అభివృద్ధిని చూసి ఓటేశారని ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీని మాట తప్పకుండా నెరవేరుస్తానని నా భార్య పిల్లలతో నా కుటుంబం మొత్తం హుజూరాబాద్లో ఉండి ప్రజల మంచి చెడులు చూసుకుంటూ నిరంతరం కృషి చేస్తానని అన్నారు మీ బిడ్డగా నన్ను ఆశీర్వదించినందుకు ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని పేర్కొన్నారు



పారిశుధ్య పనులు పరిశీలన

సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్

మండలంలోని దేవుని పల్లి గ్రామంలో ఇటీవల జరిగిన జాతర సందర్భంగా ఆలయ ప్రాంగణంలో పారిశుధ్య పనులను ఎంపీటీసీ రాజు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆలయ ప్రాంగణ ప్రాంతాలను శుభ్రంగా ఉంచాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట ఎంపీ ఓ సుదర్శన్ ఉన్నారు.

పురుగుల మందు తాగి యువకుడు ఆత్మహత్య..

సూర్య బోయిస్ వల్లి

మండలంలోని బూరుగుపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొలుపుల విజయ్ 28 సం. జీవనోపాధి కొరకు దుబాయ్ వెళ్లి ఐదు నెలల క్రితం తిరిగి స్వస్థలం చేరుకున్నాడు. 15 రోజుల నుండి తీవ్ర కడుపునొప్పితో బాధపడుతూ భరించలేక గత నెల 23వ తేదీన పురుగుల మందు తగగా గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతి చెందాడు. మృతుడి తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ఐ మహేందర్ కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రాయికల్ నాయకులు

సూర్య రాయికల్

జగిత్యాల ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ రెండవసారి గెలుపొందడం పట్ల రాయికల్ మండల నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలివెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు ఎమ్మెల్యేను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మోర హనుమాన్సువైస్ చైర్మన్ గంగ్ల రమాదేవి, ఎంపీటీ సంద్యారాణి, జెడ్పీటీసీ అశ్వినీ జాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాణి సాయికుమార్, కౌన్సిలర్లు, సింగల్ విండో చైర్మన్లు, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ ప్రజప్తినీధులు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇది తెలంగాణ ప్రజల గెలుపు

- దొమ్మటి నర్సయ్య...

సూర్య ఎల్లారెడ్డిపాట 02

తెలంగాణ ప్రజలు విజయం సాధించారని, ఇది ప్రజల గెలుపని అతిముఖ్యం న్యాయం, నీతి గెలిచిందని ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు దొమ్మటి నర్సయ్య అన్నారు. మండల కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో సోమవారం విలేజ్ కరుల సమావేశంలో దొమ్మటి నరసయ్య మాట్లాడుతూ.... ఇది ప్రజల ప్రభుత్వం అని ప్రజలకు అండగా ఉంటామని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల ఆశలు, ఆకాంక్షలు అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు వారధిగా ఉండి సంక్షేమ పథకాలను గడప గడపకు చేరవేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి పండ్ల లింగం గౌడ్, పంగ గిరిధర్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు షేక్ గౌస్, నాయకులు చెన్ని బాబు, మాజీ ఎంపీటీసీ ఒగ్గ బాలరాజు యాదవ్, గుండాడి రాంరెడ్డి, గంట దేవ గౌడ్, గంట, బుచ్చ గౌడ్, గంట అంజా గౌడ్, పండ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, అంతర్ముల గోపాల్, పసుల కృష్ణ, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



రాండ్ రాండ్ కు ఆధిక్యతను ప్రదర్శించిన కౌశిక్ రెడ్డి

సూర్య హుజూరాబాద్

హుజూరాబాద్ శాసనసభ నియోజకవర్గ ఓట్ల లెక్కింపు ఆదివారం జరగగా సమీప ప్రత్యర్థి బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ పై విజయం సాధించిన బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి రాండ్ రాండ్ కు తన ఆధిక్యతను కనబరిచారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో గురువారం జరిగిన ఎన్నికలు పోలైన ఓట్లను లెక్కించడానికి 22 రాండ్లు గా అధికారులు నిర్ణయించారు. ప్రతి రాండ్ లోను కౌశిక్ రెడ్డి తన ఆధిక్యతను కనపరుస్తూనే ఉన్నారు. మొదటి రాండ్ లో 3907 ఓట్లు సాధించి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రణవ్ బాబు పై ఒక వెయ్యి 61 ఓట్ల ఆధిక్యత కనపరిచారు. ప్రతి రాండ్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పై కనబరుస్తూనే ఉన్నారు. ఏ రాండ్ లో కూడా 3 వేలకు తక్కువ కాకుండా ఓట్లు సాధించారు. మొదటి రాండ్ నుండి 12 వ రాండ్ వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ రెండో స్థానంలో ఉండగా మూడో స్థానంలో బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్

ఉన్నారు. కాగా 13 వ రాండ్ లో మాత్రం బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కౌశిక్ రెడ్డి పై 178 ఓట్ల స్వల్ప ఆధిక్యత లభించింది. తిరిగి 14వ రాండులో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కౌశిక్ రెడ్డి 3619 ఓట్లు సాధించి ఈటల రాజేందర్ కన్నా 999 ఓట్ల ఆధిక్యత సాధించి తన ఆధిపత్యాన్ని నిలబెట్టుకున్నారు. తిరిగి 19వ రాండ్ లో బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ 916 ఓట్లు, 20, 21, 22 వ రాండ్లలో స్వల్ప ఆధిక్యత కనబరిచారు. కేవలం కమలాపూర్ మండలంలోని ఈటల రాజేందర్ కు స్వల్ప ఆధిక్యత లభించింది. హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట, వీణవంక, ఇల్లందకుంట మండలాలలో కౌశిక్ రెడ్డి ఆధిక్యత కొనసాగింది. ఎన్నికల ఫలితాల ముందు హుజూరాబాద్ లో ఈటల రాజేందర్ గెలుస్తారని పలు రిపోర్టులు సర్వేలు ఇచ్చాయని ప్రచారం జరిగింది. బిజెపి నాయకులు సైతం కాంగ్రెస్, బిజెపిల మధ్య

పోటీ ఉంటుందని కౌశిక్ రెడ్డి మూడో స్థానంలో ఉంటారని అభిప్రాయ పడ్డారు. సర్వేలకు భిన్నంగా, నాయకుల ప్రచారాలకు భిన్నంగా బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కౌశిక్ రెడ్డి మాత్రం తన ఆధిక్యతను నిలబెట్టుకుంటూ ఈటల రాజేందర్ పై విజయం సాధించారు. కాగా 18వ రాండ్ వరకు ఈటల రాజేందర్ మూడో స్థానంలోనే ఉన్నారు. చివరగా నాలుగు రాండ్లలో ఆధిక్యత కనబరిచి రెండో స్థానంలోకి వచ్చారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రణవ్ బాబు యువకుడైనప్పటికీ మంచి ఓట్లను సాధించారని, చివరి రోజుల్లో సరైన పోల్ మేనేజ్ మెంట్ చేయగలిగితే మరిన్ని ఓట్లు వచ్చేవి అని కాంగ్రెస్ నాయకులు అంటున్నారు.



సోనియా గాంధీ రుణం తీర్చుకున్నాం

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

తెలంగాణ ప్రజలు ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఇచ్చిన సోనియాగాంధీ రుణం తీర్చుకున్నారు, ఏ నమ్మకంతో పదవిని కట్టబెట్టారో అంతే విశ్వాసంతో ప్రజాసేవ చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు చొప్పదండి ప్రకాష్ గడ్డం సరసయ్య, నాగుల సత్యనారాయణ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కేకే మహేందర్ రెడ్డి ఎన్నికలకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కేకే మహేందర్ రెడ్డి ఓడిపోలేదని నైతిక విజయం సాధించారని అదే దైర్యంతో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టిన ప్రజలతో మామేకమై ప్రజాసేవకే అంకితం అవుతామన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియాగాంధీ రుణాన్ని ప్రజలు తీర్చుకున్నారు అదే నమ్మకంతో రాజీయే రోజుల్లో పార్టీని బలోపేతం చేస్తూ, మరోవైపు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆకునూరి బాలరాజు, మాజీ కౌన్సిలర్ యేళ్ల లక్ష్మీనారాయణ, మహిళా అధ్యక్షురాలు కాముని వనిత, మదుపు శ్రీదేవి, ఆదేవు చంద్రకళ, వెలుముల స్వరూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మొక్కులు చెల్లించుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే 101 కొబ్బరికాయలు కొడతానని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఆకునూరి బాలరాజు మొక్కుకోగా అట్టి మొక్కును చెల్లించుకున్నారు. రాష్ట్రంలో బి ఆర్ఎస్ పార్టీ అరాచక పాలన పోయి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే 101 కొబ్బరి కాయలు కొడతానని సిరిసిల్ల శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి కి మొక్కుగా నిన్నటి ఫలితాలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుతుండడంతో ఈరోజు వెంకన్నకు మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆకునూరి బాలరాజు సమక్షంలో 101 కొబ్బరికాయలను కొట్టి మొక్కులు చెల్లించారు. దుష్ట పాలన అంతమై కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని ప్రజలంతా కోరుకున్నారని దానికి అనుగుణంగానే ఫలితాలు వచ్చాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆరు గ్యారంటీ వధికాలను అమలు చేయబోతున్నామని ఆకునూరి బాలరాజు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగుల సత్యనారాయణ గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్ ఎల్లె లక్ష్మీనారాయణ, పద్మావతి సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు గోలి వెంకటరమణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు కాముని వనిత, వెలుముల స్వరూప, కౌన్సిలర్ ఆకునూరి విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరమార్చ

సూర్య చంద్రుల్ల

చంద్రుల్ల మండలం సర్పంచుర్ గ్రామానికి చెందిన వంగ వినయ్ గత నెలలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా వారి కుటుంబాన్ని రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వంగ గణేష్ అలాగే గ్రామంలో బిజెపి బూతు అధ్యక్షులు కాసారపు ప్రశాంత్ రెడ్డి తల్లి గారైన అమ్మతమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను సోమవారం రోజున బిజెపి నాయకులు డాక్టర్ చెన్నమనేని వికాస్ వారి సమీపి దీప పరమార్చించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు మీరు వెంట రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు సిరికొండ శ్రీనివాస్ చెందుతూ ఉపసర్పంచ్ చిర్రం తిరుపతి నాయకులు చింతకుంట సాగర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు



ఘనంగా శ్రీకాంతాచారి వర్ధంతి వేడుకలు

సూర్య ముస్తాబాద్

తెలంగాణ తొలి అమరుడు కాసోజు శ్రీకాంత చారి వర్ధంతి వేడుకలు సోమవారం మండల కేంద్రంలో విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం 2009 సంవత్సరంలో ప్రాణ త్యాగం చేసిన విశ్వబ్రాహ్మణ బీసీ ముద్దుబిడ్డ కాసోజు శ్రీకాంత చారి తొలి అమరుడని సంఘ మండల అధ్యక్షుడు చింతోజు బాలయ్య అన్నారు. కాసోజు శ్రీకాంత చారి ఆశయాలు కొనసాగించాలని అన్నారు. అనంతరం శ్రీకాంతాచారి చారి చిత్రపటానికి సంఘ సభ్యులు పూలమాలలు వేసి గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్, సత్యనారాయణ సంతోష్, కిషన్, రాజు, నవేంద్ర, రాము, ప్రభాకర్, నర్సింహచారిలు పాల్గొన్నారు.

వ్రజా తీర్చును గెర్రఖస్తాం

- జెడ్పీటీసీ చీటీ లక్ష్మణ్ రావు

సూర్య ఎల్లారెడ్డిపేట

%నాయు నిర్ణేతలైన ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తామని జెడ్పీటీసీ చీటీ లక్ష్మణ్ రావు, స్పష్టం చేశారు. సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యేగా కేటీఆర్ గెలుపొందిన సందర్భంగా ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలో సోమవారం పాత బస్టాండ్ లో బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు టపాసులు పేల్చి సంబరాలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా చీటీ లక్ష్మణ్ లక్ష్మణ్ రావు మాట్లాడుతూ.... కేటీఆర్ ను భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించిన ప్రజల యొక్క రుణం తీర్చుకోలేనిది అన్నారు. కేటీఆర్ చేసిన అభివృద్ధితో ప్రజలు పట్టం కట్టారని తెలిపారు. ప్రజల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి పిల్ల రేణుక కిషన్, సెన్ డైరెక్టర్ కృష్ణ హరి, ఫ్యాక్స్ చైర్మన్ గుండారపు కృష్ణారెడ్డి, ఎంపిటిసీ లు పందిర్ర నాగరాజు గౌడ్, ఎలగందుల అనసూయ , పట్టణ అధ్యక్షులు బండారి బాల్ రెడ్డి , బిఆర్ఎస్ నాయకులు లాల్ మొహమ్మద్, వర్కరాములు, నర్సింలు, కొండ రమేష్, దర్శిక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేటీఆర్ ను కలిసిన సిరిసిల్ల నేతలు

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యేగా బదవ సారి గెలుపొందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రెసిడెంట్ కల్యకుంట్ల తారక రామా రావును సోమవారం సిరిసిల్ల బిఆర్ఎస్ నేతలు హైదరాబాద్ లో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ కు వారు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో కల్యకుంట్ల తారకరామారావును మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని సిరిసిల్ల శాసనసభ అభ్యర్థ్య ప్రవీకరణ పత్రాన్ని అందజేశారు. నాస్పాట్ చైర్మన్ కొండూరి రవీందర్ రావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు శ్రీ చీటీ నర్సిం గరావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుడురి ప్రవీణ్, బిఆర్ఎస్ సిరిసిల్ల పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి, జిల్లా అధ్యక్షులు తోట అగయ్య, సిరిసిల్ల పురపాలక సంఘం అధ్యక్షురాలు జిందం కళ చక్రపాణి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బొల్లి రామ్మోహన్, వలస కృష్ణ హరి, కొండ రమేష్ తదితరులు కేటీఆర్ ను కలిసిన వారిలో ఉన్నారు.

రాజీనామా చేసిన బెక్సెల్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

రాష్ట్ర పవర్ లూమ్ అండ్ టెక్స్ టైల్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవికి గూడూరు ప్రవీణ్ తన రాజీనామా సమర్పించారు. ఈ మేరకు సోమవారం తన రాజీనామా లేఖను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి పంపించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారిన నేపథ్యంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నియమించబడ్డ అన్ని కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు సోమవారం తమ రాజీనామాలను సమర్పించారు. ఇదే కోవలో సిరిసిల్ల పట్టణానికి చెందిన గూడూరి ప్రవీణ్ కూడా తన రాజీనామా లేఖను సమర్పించారు.



